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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ile par miedzianych w kablu UTP/FTP wykorzystuje si¢ do dupleksowej transmisji danych w standardzie
Ethernet 100Base-TX?

A. 1 pare
B. 2pary
C. 3pary
D. 4 pary
Zadanie 2.

Na postawie przedstawionych na rysunku wynikow pomiaru kabla F/UTP testerem okablowania mozna

stwierdzi¢, ze WIRE MAP I
dwie zyly w kablu sg zwarte. T568B b 4
kabel jest catkowicie sprawny.

nie jest zachowana Ciqgh)éé ekranu. ) R —=——=5S——==, }
nie jest zachowana prawidlowa kolejnos¢ zyt.

ocawpy

Cmmmmm 15.2m 0.0 m mmm G

Next ID:
oke o7

Zadanie 3.
Jaki typ ztaczy posiada przedstawiony na rysunku modut SFP?

A. FC
B. LC
C. RIlI
D. RIJ45
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Zadanie 4.

W ktorym standardzie sieciowym dane przesyla si¢ w postaci komorek sktadajacych si¢ z 5 bajtow naglowka
i 48 bajtow pola informacyjnego?

A. SDH

B. ATM

C. ADSL

D. ISDN
Zadanie 5.
Ktorym akronimem okresla si¢ pasywna sie¢ optyczna o predkosci transmisji wynoszacej do 10 Gb/s?

A. GPON

B. 10GPON

C. 10BASE-T

D. 1000BASE-LX
Zadanie 6.

System sieciowy, w ktorym przesylanie danych nastepuje dopiero po ustanowieniu polgczenia, czyli
uzyskaniu specjalnej trasy pomigdzy systemem nadawcy i odbiorcy bedacej do ich wytacznej dyspozycji,
nazywa si¢ komutacjg

A. ramek.

B. kanalow.

C. komorek.

D. pakietow.
Zadanie 7.

Ktore urzadzenie stosuje sie do taczenia sieci komputerowych o roznych adresach IP?

A. Modem.

B. Trasownik.
C. Przelacznik,
D. Koncentrator.

Zadanie 8.

Ktorym akronimem okresla si¢ infrastrukture telekomunikacyjna, w ktorej swiattowod taczy wezel dostawcy
ushug z weztem dostepowym w budynku wielorodzinnym skad sygnaly do poszczegélnych mieszkan
doprowadzane sg kablami miedzianymi?

A. FTIN
B. FTTC
C. FITB
D. FITH
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Zadanie 9.

Ktorego z miernikow przedstawionych na rysunkach nalezy uzy¢ do pomiaréw reflektometrycznych toru
miedzianego?

L Gh ¢
-e

ESTEM FHs1series *
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Zadanie 10.

-10,0 dBm

.
A
o0

B A 0 @
HE B -

Ktorg metode¢ pomiarow toru sieci transmisyjnej przedstawiono na rysunku?

A. Transmisyjna dla torow optycznych.

B. Transmisyjna dla torow miedzianych.

C. Reflektometryczna dla toréw optycznych.
D. Reflektometryczng dla torow miedzianych.

Zadanie 11.
Ktora metode wykorzystuje si¢ podczas pomiarow thimienia wltokna Swiattowodowego reflektometrem
optycznym?

A. Strat wtragconych.

B. Zmiennej apertury.

C. Rozpraszania wstecznego.

D. Skanowania bliskiego pola.

Zadanie 12.

Ktore polecenie nalezy wprowadzi¢ w interpretatorze polecen emd, aby sprawdzi¢ w sieci trasy pakietow IP?

A. route
B. netsh
C. netstat

D. systeminfo

Zadanie 13.

Jaka funkcje w sieci telefonii mobilnej UMTS pelni blok Node-B?
A. Stacji bazowe;.
B. Bramy medialne;.

C. Koncentratora ruchu.
D. Kontrolera sieci radiowe;j.

Zadanie 14.
W ktorym standardzie telefonii mobilnej stosowana jest technika zwielokrotniania WCDMA?

A. LTE
B. GSM
C. TACS
D. UMTS
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Zadanie 15.
Ktora warstwa modelu odniesienia OSI zajmuje si¢ doborem najlepszej trasy dla pakietow?
A. Sesji.
B. Sieci.
C. Aplikaciji.
D. Transportowa.
Zadanie 16.
Do ktorej warstwy modelu odniesienia TCP/IP naleza sa protokoly TCP i UDP?
A. Internetu,
B. Aplikacji.
C. Transportowej.
D. Dostepu do sieci.

Zadanie 17.
Ile bitow zawiera sprzgtowy adres MAC?

A. 16 bitow.
B. 32 bitow.
C. 48 bitow.
D. 64 bitow.
Zadanie 18.
Jaki adres ma sie¢ LAN jesli pracujacy w niej host posiada adres [Pv4 176.31.12.137/12?
A. 176.16.0.0
B. 176.31.0.0
C. 176.31.12.0
D. 176.16.255.0
Zadanie 19.
Uslugg pozwalajacg na zamiane adresow mnemonicznych na adresy IP jest
A. NAT
B. DNS
C. DHCP
D. WWW
Zadanie 20.
Ktorej funkcji nalezy uzyé w ruterze w celu szybkiego dodania do sieci nowego urzadzenia
bezprzewodowego?
A. WPS
B. DMZ
C. FTP Server
D. MAC Clone
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Zadanie 21.

Ile adresow logicznych hostow moze zosta¢ przydzielonych automatycznie, jesli serwer DHCP zostal
skonfigurowany jak na rysunku?

DHCP Server: ¢~ Disable ¢ Enable
A. 44 adresy logiczne. StartIP Address:  |192.168.211.100
B. 99 adresow logicznych. EndIP Address:  [192.168.211.199
C. 100 adresow logicznych. Address Lease Time: 120 minutes (1~2880 minutes, the defaultvalue is 120)
D. 200 adresow logicznych. Default Gateway:  [192.168.211.44  (optional)
Default Domain: | (optional)
Primary DNS: [8.8.4.4 (optional)
Secondary DNS:  [8.8.8.8 (optional)
Zadanie 22.

Ktorg funkcje nalezy wlaczy¢ w urzadzeniu dostgpowym, aby nazwa sieci byta dodawana do nagtowkow
pakietow wysytanych drogg radiowa?

A, AES
B. WDS
C. SSID
D. DHCP
Zadanie 23.

Ktory z wymienionych adresow IPv4 nalezy nada¢ bramce VolP, aby mozliwe byto polaczenie z ruterem
o adresie 192.168.200.1 i masce sieciowej 255.255.255.240?

A. 192.168.200.14
B. 192.168.200.20
C. 192.168.200.24
D. 192.168.200.30

Zadanie 24,

Co okresla parametr ACR-F (ang. Attenuation Crosstalk Ratio Far-end) wymaczany podczas pomiarow sieci
zbudowanej przy uzyciu kabli UTP?

A.  Sume przestuchow na odlegtym koncu.

B. Przestuch z jednej pary na druga mierzony na odleglym koncu.

C. Opo6znienie sygnatu przechodzacego z jednego kofica kabla na drugi.

D. Roéznice pomiedzy wielkoscig przestuchu zdalnego i thumieniem mierzonej pary.

Zadanie 25.

Do oceny jakosci cyfrowej transmisji radiowej uzywa si¢ pojecia pakietowej stopy bledow oznaczanej

akronimem
A. BER
B. PER
C. PFD
D. EIRP
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Zadanie 26.
___________________ WinMTR statistics : . —
- JHost =% Sent | Recv | Best ihvqurst ..... hlast ..... J
i 192.168.211.254 - 01 319 319 0 i 1 4 1
No response from host - 100 (=Y 0 0 0 0 E W]
Packet was too big. - 100 319 0 0 0 0 E 0
192.168.233.1 - 0| 319 319 14 16 3g | 15
Packet was too big. - 100 | 319 0 0 0 0§
! 192.168.112.1 - 0| 319 319 15§ 17§ 24 | 16 |
polskapresse.tpix.pl - 0| 319 319 25 {1 28% 34 29
| qw-03.c6509.qrtech.pl - 0| 319 | 318 2¢ 0 39% 2711 26|
L L _polskatimes.pl - 0 319 319 25 27 34; 29

W tabeli przedstawiono dane statystyczne pomiaru opdznien pakietow o tej samej dhugosci w sieci IP
pomiedzy hostem o adresie 192.168.211.254 a hostem polskatimes.pl. Ktory host na drodze pakietow wnosi
najwigksze srednie opoznienie transmisji?

A, 192.168.233.1

B. 192.168.112.1

C. polskapresse.tpix.pl

D. gw-03.c6509.grtech.pl

Zadanie 27.

Pinging 85.128.199.182 with 64 bytes of data:

Reply from 85.128.199.182: bytes=64 time=10 TTL=56 seg=1
Reply from 85.128.199.182: Dbytes=64 time=20 TTL=56 seqg=2
Reply from 85.128.199.182: bytes=64 time=30 TTL=56 seg=3
Request timed out.

Ping statistics for 85.128.199.182

Packets: Sent = 5, Recelived = 3, Lost = 2 (40% loss),
Approximate round trip times in milliseconds:
Minimum = 10, Maximum = 30, Average = 20

Ile utraconych pakietow i jaki czas maksymalnego opodznienia pakietow mozna okresli¢ na podstawie
wynikow przedstawionych w tabeli?

A. Jeden utracony pakiet i maksymalny czas opdznienia wyniost 56 ms
B. Dwa utracone pakiety i maksymalny czas opdznienia wyniost 30 ms
C. Trzy utracone pakiety i maksymalny czas opdznienia wyniost 56 ms
D. Cztery utracone pakiety i maksymalny czas opoznienia wyniost 30 ms

Zadanie 28.
Co oznacza wystapienie w wezle ATM alarmu AIS (ang. A lam Indication Signal)?

A. Informacje o niskim poziomie sygnalu wysytanego z nadajnika.

B. Informacje o zbyt niskim poziomie sygnatu dochodzacego do odbiorika.
C. Powiadomienie o btedzie wysylane w kierunku terminala Zrodtowego.

D. Powiadomienie o btedzie wysylane w kierunku, w ktérym zmierza sygnat.
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Zadanie 29.

SwW1 : Sw2

fo/1 fo/2 fo/5 fo/6

PC1 PC2 PC3 PC4
- - )
~ | L
— e —— e
VLAN1D VLAN20 VLAN10 VLAN20

W sieci, ktorej schemat przedstawiono na rysunku, komputer PC1 laczy si¢ tylko z PC3 a komputer PC2
taczy si¢ tylko z PC4. Co moze by¢ powodem braku komunikacji z pozostalymi komputerami?

A. Nastapit konflikt adresow IP.

B. Komputery naleza do innych sieci wirtualnych.

C. Zle skonfigurowane sa karty sieciowe w PC1 i PC4
D. Uszkodzony jest jeden z przetacznikow sieciowych.

Zadanie 30.

Jaki przelacznik w wierszu polecen cmd powinna posiada¢ komenda ping aby w sposob ciggly wysylac
pakiety testowe?

A -
B. -n
C. o
D. -t
Zadanie 31.

Ktorej komendy nalezy uzy¢ w systemie Windows aby odczytac adres fizyczny karty sieciowe;j?

A. ipconfig
B. netview
C. netstat/?
D. ipconfig /all

Zadanie 32.

Luka w zabezpieczeniach systemu utworzona umyslnie w celu pozniejszego wykorzystania to

A. wirus.

B. robak.

C. rootkit.

D. backdoor.
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Zadanie 33.

Ktore z wymienionych haset posiada najwyzszy poziom bezpieczenstwa?

A. 1q2w3edr5t

B. Qwertyuiop
C. a2G7?w8k
D. Zxcvbnm
Zadanie 34,
Jaka funkcj¢ powinien posiadac ruter przesytajacy wideo rozmowy w celu zapewnienia jakosci ustug?
A. QoS
B. WPS
C. SSID
D. PPPoE
Zadanie 35.

Ktory sposob kolejkowania danych nalezy zastosowaé w wezle sieciowym, aby zapewni¢ najmniejsza liczbg
utraconych pakietow wideo o wysokim priorytecie?

A. PQ
B. WFO
C. FIFO
D. LIFO
Zadanie 36.
Ktory element sieci GSM shuzy do jej zdalnego zarzadzania?
A. BSC
B. VLR
C. MSC
D. OMS
Zadanie 37.

Ktore dane pomocne w zarzadzania siecia GSM przechowuje sie w rejestrze HLR?

A. Naliczone optaty za wykonane ustugi.

B. Stan aktywnosci terminala uzytkownika.

C. Informacje o uzytkownikach spoza sieci.
D. Dane o uzytkownikach nalezacych do sieci.

Zadanie 38.

Jaka jest bitowa stopa bledow BER lacza cyfrowego, jesli wystepuje jeden przeklamany bit na milion
wystanych bitow?

A. 107
B. 107
C. 107
D. 10°
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Zadanie 39.
Ile maksymalnie hostow mozna podtaczy¢ do sieci LAN za pomoca dwoch osmioportowych przetacznikow

niezarzadzalnych podtaczonych jak na rysunku?

A. 12 hostow.
13 hostow.

B.

C. 15 hostow. /—E /—E

D. 16 hostow. A / @ " /
- s

Zadanie 40.

W celu przedtuzenia jednomodowego tacza $wiattowodowego zakonczonego wtyczkg LC/PC o 2 metry
nalezy uzy¢

wktadki SFP LC/PC.

sprzggacza optycznego.
patchcordu LC i adaptera LC/LC.

mediakonwertera jednomodowego.

caowy»
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